

Добрый день! По существу поставленных вопросов по турниру «АРЗУ-2023» 05.11.2023 в г.Тула:

Данный турнир был заявлен в информационной системе ФТСАРР «Начинающие». Регистрация в ИС ФТСАРР «Начинающие» не является гарантией стопроцентного участия спортсмена на соревновании, так как не предусмотрена оплата за участие. Поэтому на стадии согласования работы РСК с представителем оргкомитета соревнования (Дадашевым Ф.Г.) было принято решение провести онлайн-регистрацию на соревнование среди начинающих спортсменов на стороннем ресурсе с обязательной оплатой стартового взноса. Данная онлайн-регистрация была проведена. Ввод данных осуществлялся родителями (представителями) спортсменов, о «ручном» вводе информации во время онлайн-регистрации был предупрежден оргкомитет турнира, на что был получен комментарий, что все родители (представители) спортсменов уже опытные, сделают всё без ошибок.

Со стороны РСК было предложено Оргкомитету закрыть регистрацию заранее за 2 дня, чтобы РСК могла произвести все необходимые проверки введенных данных и создать регламент на каждое отделение турнира среди начинающих. На это предложение РСК последовало встречное предложение от Оргкомитета, чтобы регистрацию закрыть 4 ноября 2023г. с возможностью «дорегистрации» на турнире желающих принять участие. О невозможности вовремя составить регламент и провести проверку введенных данных в онлайн-регистрации участников было сообщено Оргкомитету. Впоследствии в результате дальнейшего общения Оргкомитетом было так же предложено проводить регистрацию на турнир спортсменов, незарегистрированных в ИС ФТСАРР «Начинающие» непосредственно на турнире. Именно эти просьбы и повлияли на ход и итог соревнования.

Для обслуживания соревнования планировалось задействовать четырех человек в составе РСК, где я являюсь председателем, но 3 ноября два члена РСК тяжело заболели. Об этом было сообщено Оргкомитету с просьбой найти другую РСК для обслуживания соревнования, а также мы были готовы передать регистрационные списки с онлайн-регистрации новой РСК. Но оргкомитет нам в этой просьбе отказал.

В первом отделении массового спорта среди начинающих спортсменов Оргкомитетом было заявлено чуть менее 100 групп, с возможностью проведения соревнования в две площадки, при таком количестве и наполненности групп было очевидно, что произойдет задержка соревнования, о чем был предупрежден Оргкомитет еще на стадии онлайн-регистрации. В день проведения соревнования регистрация так же проходила в режиме ручного ввода данных. Из-за допуска к регистрации спортсменов на соревнование в день проведения турнира, в том числе неявляющихся действующими спортсменами ИС ФТСАРР «Начинающие», и, в том числе, их незнания своих возрастных групп, возникали ошибки при регистрации, на исправление которых, необходимо было время, которого в рамках турнира не было. Для корректного опубликования результатов в ИС ФТСАРР «Начинающие» необходимо было не допускать к участию спортсменов без ID-номеров. Об этом был проинформирован Оргкомитет, на что был получен ответ, что участие таких спортсменов никак не влияет на ход Аттестации, а так же было предложено удалить из результатов спортсменов без ID-номеров после ее проведения.

По существу поставленных вопросов со стороны Комитета массового спорта:

Участники соревнования, не имеющие ID-номера ФТСАРР были допущены только до аттестационных соревнований, и при опубликовании на сайт ФТСАРР были удалены из результатов, так как их выступление не влияет на набор очков.

Участники соревнования, проходившие регистрацию на самом соревновании, зачастую, путаясь в названиях возрастных групп, регистрировались в группы не своего возраста. Проверка РСК на соответствие даты рождения спортсмена его возрастной группе и введенных данных проходила на соревновании в ускоренном режиме.

Все спортсмены участвовали в аттестационных соревнованиях, без участия в аттестации до кубковых соревнований они не допускались.

Несоответствие возраста участника выбранной им возрастной группы привело к участию в возрастной группе не по своему возрасту. Причиной этому послужило непонимание родителями (представителями) спортсменов своей возрастной категории, как пример, многие путают Дети и Дети-2, а так же Дети и Дети-1, понимая возрастную категорию Дети, как объединенную категорию Дети-2+1.

А так же возрастная категория Дети (5-6 лет), являясь частью возрастной категории Дети-1 (3-9 лет), создает большие проблемы для понимания у родителей.

Что касаясь участия ребенка автора заявления в адрес ФТСАРР, то участие в аттестации ребенок принимал, в результатах он есть. Но на момент отправки результатов в ИС ФТСАРР «Начинающие» программа обозначила его участие в этой категории с ошибкой, по этой причине результат в аттестации и был мной удален. После обращения от Комитета массового спорта и проверки мной результатов соревнования, я предложил заново загрузить результаты аттестации с участием этого ребенка.

На сколько мне известно, автор заявления претензий к Оргкомитету турнира не имеет, и конфликт исчерпан.

Председатель РСК А ФТСАРР:



Шишкин Андрей Сергеевич г. Кострома